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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirrél péikonseptiin nimen alle neljé neliotd vierekkéin a’ 2 x 2.

1. (a) Esita signumfunktion arvot signum(x) x € R, madrittavd yksi lauseke kdyttden Heavisiden

(b) Osoita todeksi tai kumoa viite, ettin = | % |+ [ § ]+ | “& |, kun n on kokonaisluku.

2. (a) Ratkaise kongruenssiyhtdlo 43x =7 mod 51 ja sievenni vastauksesi.
(b) Laske
17 +27 +32+...4 p? mod p,p eP.

3. (@) Etsi z-muunnos jonolle {1/4f — 7 cos(k2x /3) — 6x—2).
(b) Etsi kaanteismuunnos Z~'[Y ()], kun Y (z) on
22 +2z 3z
32 (6z+ D@z —1)

4. (a) Muunna z-muunnoksien yhtaloksi muotoon Y (z) = H(z) X (z) differenssiyhtdlo
2y — 3yk—1 +4yx—2 = Xk + Sxx—1, kun xx = 6k — 7.

(b) Graafin G = (V, E) vieruspistematriisi on n x n-matriisi D, missd n on G:n pisteiden luku-

maard, V = {v, va, ... v,,}ja matriisin alkio

Tutki, onko graafi yhtendinen suorittamalla syvyysetsinté aloittaen pisteestd vs graafille, jonka
vieruspistematriisi on
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Esitd selkeisti etsinnén jarjestys ja lopuksi DFS-puu havainnollisesti kuvana.
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Taulukko z-muunnoksista.

4

xx = ka*~!, a on vakio - z| > |a
k (Z — a)2 | | I |
. z(z — cos(wT))
xx = cos(kwT), w, T ovat vakioita zl > 1
g ( ) 72 — 2z cos(wT) + | d
sin(wT
X = sin(kwT), , T ovat vakioita zsin(@T) 2| > 1

72 — 2z cos(wT) + |

Ominaisuudet:

L. Z2({x-i)) = z+0~'3’({Xk})
ko—1

2. Z ({xasno}) = 29X @) = D xp207P
p=0

3. Z ({d*xi}) = X(z/a)

4. Z({(Kxu)) = (~24)" X ()

k
5. Z{(xxyuD) =2 <l pryk—p]) =X@)Y ()
p=0



